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Рис.3 Приклад останнього слайду 

Після того, як всі слайди готові ми переходимо до збереження 

Файлу. Заходимо в Файл » Зберегти як » вибираємо місце де хочемо 

зберегти презентацію » Підписуємо ім’я файлу » Тип файлу «Демонст-

рація PowerPoint». Тепер гра готова. 

Плюси гри:  

– новизна для дітей;  

– інтерактивна форма навчання; 

Мінуси гри:  

– дана гра коректно працює тільки на комп'ютері при відкритті 

через програму PowerPoint; 
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Анотація. Контроль навчальних досягнень сприяє розширенню, 

поглибленню, удосконаленню знань учнів, і допомагає вчителю мате-

матики виявити на якому рівні учні володіють певними знаннями, 

уміннями і навичками, а також існуючих ще в них прогалин, оцінюва-

ти роботу учнів, та відповідно, сприяє розвитку психічних процесів – 
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пізнавальної активності, мислення, уваги, інтересів, пам’яті, мовлення 

учнів, тощо. Під час дистанційного навчання перед вчителями постає 

питання в організації проведенні контролю навчальних досягнень уч-

нів. Рішенням цієї проблеми – є застосування онлайн-сервісів і спеціа-

лізованого програмного забезпечення.  

Ключові слова. Освіта, навчання, інформатизація освіти, диста-

нційне навчання, тестування, інтернет-технології, програмне забезпе-

чення, онлайн-навчання, онлайн-сервіс, онлайн-тестування 

Оцінювання й перевірка результатів навчання позитивно впливає 

на формування в учнів оціночного ставлення до своєї діяльності і до 

себе, почуття принциповості, самокритичності, і таких рис характеру, 

як наполегливість, витривалість тощо. Контроль знань має велике 

значення на уроках математики, надає змогу підвищити якість спіль-

ної роботи вчителя і учнів та має носити різноманітний, об’єктивний, 

індивідуальний і систематичний характер [1]. 

Сучасне суспільство нерозривно пов’язані з процесом інформати-

зації. Відбувається повсюдне використання комп’ютерних технологій. 

При цьому один із пріоритетних напрямів процесу інформатизації су-

спільства – інформатизація освіти. У сучасних умовах головне завдан-

ня освіти – формування у учнів ключових компетенцій.  

Дистанційне навчання – це форма навчання, при якій взаємодія 

вчителя і учнів і учнів між собою здійснюється на відстані і відображає 

всі властиві навчальному процесу, компоненти (мети, зміст, методи , 

організаційні форми, засоби навчання), що реалізуються спеціалізо-

ваними засобами інтернет-технологій або іншими засобами, що перед-

бачають інтерактивність [2]. 

Відповідно для здійснення контролю знань, на уроках математи-

ки, все більшого значення набувають різноманітні форми тестувань. 

Застосування електронних видань у навчальному процесі полегшує 

проведення уроку, дозволяє використовувати індивідуальний, дифе-

ренційований підхід при здійсненні зворотного зв’язку між учнем та 

вчителем, надає істотну допомогу вчителю при підготовці до уроку. Ін-

терактивні навчальні завдання надають позитивний вплив на моти-

вацію учнів та їх інтерес до матеріалу, що вивчається. Комп’ютерне те-

стування дозволяє зацікавити учнів, які люблять виконувати завдан-

ня на комп’ютері, таких чимало. В інтерактивних навчальних завдан-

нях використовуються комп’ютерні моделі, демонструються фотографії 

та зображення геометричних фігур. Також використання 

комп’ютерних тестів дає можливість вчителю математики перевірити 

всіх учнів, витративши при цьому мінімум часу [3-4]. 

У наші часи існує безліч різних програм (оболонок) для створення 

комп’ютерних тестів:  
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– Kahoot – навчальна платформа, за допомогою якої можно про-

водити перевірку знань учнів у вигляді онлайн-тестування і надає 

можливість проведення інтерактивних уроків.  

Особливості: до 50 учасників, створення завдань з зображеннями, 

діаграми успішності тощо [5]. 

– MyTest – системне програмне забезпечення для проведення і 

створення тестів та оприлюднення їх резільтатів.  

Особливості: великий вибір із типів завдань, корегування часу 

проходження тесту, коригування оцінювання тесту (від 2 до 100, зара-

ховано\не зараховано), різноманітність режимів тестування тощо [6]. 

– Online Test Pad – сервіс для проведення онлайн-навчання, ство-

рення та проведення онлайн-тестування тощо.  

Особливості: великий вибір з типом тестування, створення кросво-

рду, тренажери завдань для підготовки до контрольної роботи, різно-

манітний набір інструментів для дистанційного навчання [7]. 

– Classtime – онлайн-сервіс, надає змогу проводити онлайн тесту-

вання за допомогою смартфонів. 

Особливості: розробка завдань різних типів, використання базою 

готових завдань, слідкування за прогресом учнів, експортувати Excel і 

PDF-звіти тощо [8]. 

В деяких із них можливо використовувати тільки текст, в інших 

вставляти графіку, відео та аудіо. Крім того, в тестових оболонках, за-

вдання можуть бути тільки закритого (кожне питання супроводжуєть-

ся готовими варіантами відповідей, з яких необхідно вибрати одну або 

кілька правильних) типу, а в інших закритого та відкритого (на кожне 

запитання піддослідний має запропонувати свою відповідь: дописати 

слово, словосполучення, речення, знак, формулу тощо) типу. У вчите-

лів є можливість використовувати як уже готові тести, які можна знай-

ти в електронних навчальних посібниках, так і створені самостійно за 

допомогою різних тестових оболонок (програм). Також ще однією пере-

вагою електронних тестів є те, що в кінці тесту є можливість перегля-

нути свої помилки та правильні варіанти відповідей, кількості прави-

льних і неправильних відповідей, і найголовніше – виставлення оцін-

ки за тест. 
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Харківський національний педагогічний університет ім. Г. С. Сковороди 

Анотація. Дистанційна освіта – це тип шкільного навчання, який 

забезпечує навчання учням, які фізично не присутні в традиційних 

класах. Дистанційне навчання також може стосуватися самостійного 

навчання, яке пропонують освітні організації з використанням різних 

методів, таких як онлайн-ресурси або мобільні додатки. Використання 

мобільних додатків в математиці дозволяє ефективно організувати 

процес навчання. 

Ключові слова. Дистанційне навчання, математика, самостійна 

освіта, Unity. 

Через швидке поширення коронавірусної інфекції багато країн 

оголосили карантин і в школах було введено дистанційне навчання. 

Україна була однією з тих країн, де вперше ввели дистанційну форму 

навчання. Вчителі та школярі почали вивчати всі предмети віддалено. 

Загальноосвітні школи, а також вищі навчальні заклади швидко роз-

робили власні дистанційні курси, які доступні для всіх, хто їх потребує; 


